



平成 24 年 8 月 9 日

各 位

会 社 名 ザ ・ パ ッ ク 株 式 会 社  
代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 中 尾 吉 計  
(コード番号 3950、東証 1、大証 1)  
問 い 合 せ 先 常 務 取 締 役 管 理 本 部 長  
織 田 強  
電 話 番 号 ( 0 6 ) 6 9 7 2 - 1 2 2 1

## 「主要株主の異動に関するお知らせ」の 一部訂正に関するお知らせ

平成 24 年 8 月 7 日付で「主要株主の異動に関するお知らせ」をお知らせいたしました。が、主要株主名等に誤りがありましたので、下記のとおり、謹んで訂正いたします。

訂正箇所には\_を付して表示しております。

記

### 2. 異動した株主の概要

#### (1) 新たに主要株主に該当することになった株主の概要

##### 【訂正前】

- ① 名 称 ビービーエイチ フィデリティ ロー プライス ストック ファンド  
(プリンシパル オール セクター サポートフォリオ)  
(常任代理人 株式会社三菱東京UFJ銀行)

##### 【訂正後】

- ① 名 称 ビービーエイチ フォー フィデリティ ロー プライス ストック ファンド  
(プリンシパル オール セクター サポートフォリオ)  
(常任代理人 株式会社三菱東京UFJ銀行)

### 3. 当該株主の所有株式数（議決権の数）及び総株主の議決権の数に対する割合

##### 【訂正前】

(注) 1. <略>

2. 平成 23 年 12 月 31 日現在の株主名簿において大株主順位第 2 位の株主であった下記の株主は、平成 24 年 6 月 30 日現在の所有株式数が 0 株となっております。  
(名 称) ビービーエイチ フィデリティ ロー プライス ストック ファンド  
(常任代理人 株式会社三菱東京UFJ銀行)

##### 【訂正後】

(注) 1. <略>

2. 平成 23 年 12 月 31 日現在の株主名簿において大株主順位第 2 位の株主であった下記の株主は、平成 24 年 6 月 30 日現在の所有株式数が 0 株となっております。  
(名 称) ビービーエイチ フォー フィデリティ ロー プライス ストック ファンド  
(常任代理人 株式会社三菱東京UFJ銀行)

以 上